

今日上海
阴转雨夹雪 0-3℃
偏北风 3-4级

2024年2月6日
星期二
癸卯年十二月廿七
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

人民日报发表任仲平文章

为强国建设、民族复兴提供
坚强思想保证强大精神力量有利文化条件
——论深入学习贯彻习近平文化思想

据新华社电

上海市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议举行 以真理之光照亮城市发展之路

02

将学习成果转化为干事创业的强大动力

——广大党员干部谈落实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议精神

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议4日在京召开,会议传达了习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话。

日前,习近平总书记在主持召开中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时发表了重要讲话。

广大党员干部表示,主题教育开展以来,全党在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得了明显成效。要深入贯彻落实习近平总书记对巩固拓展主题教育成果的重要要求,不断将学习成果转化为干事创业的强大动力,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

据新华社电



南京路步行街。

青年报记者 杨力佳 摄

乐游上海 2024过大年

处处见龙 年味正浓

龙,在中国传统文化中是吉祥、繁荣的代表。这几天,上海的主要商圈、重点区域与路段都年味十足,大街小巷处处可见“龙”的影子——富有创意的“龙”形象、“龙”元素。“看到满街的‘龙’,便知道春节的脚步近了!”不少人这样说。上海各区多方联动,营造了红红火火迎新年的热烈气氛,迎接龙年的到来。

04

沪上高校龙年氛围感拉满

异乡非异客 在校如在家

05

3333个“微心愿”助困境青少年新年梦圆

“谢谢爱心人士,我会加油的!希望自己明年可以考上理想大学!”“感谢上海共青团的关注和帮助,让我感受到社会的温暖,祝新的一年大家越来越好!”……最近,由上海共青团和上海市青少年发展基金会共同发起的2024圆梦“微心愿”活动进入派送环节,受助青少年陆续在家迎来了他们盼望已久的新年礼物,并写下诚挚留言,感受着来自社会的善意和温暖。

07